
 

 

A Szülői Tanács 2010. április 21-i ülésének jegyzőkönyve 
 
Kezdés: 19:00 óra 
Helyszín: Az iskola (DSB) zeneterme 
Jegyzőkönyvvezető:  Anne Vizi 
Jelenléti ív kitöltve 
 
1. Megnyitó 
Otto Graf elnök köszönti a jelenlévő szülői képviselőket, Stübler igazgatóhelyettes urat, 
valamint az előkészítős gyerekek szüleinek a képviselőjét. Péter Wellisch röviden 
bemutatkozik és megköszöni a lehetőséget, hogy az ülésen részt vehet.  
 
2. A napirend jóváhagyása 
TOP 7 (Diáktanács tájékoztatója) elmarad, a diákképviselők igazoltan maradnak távol.  
Hasonlóképpen elmarad a TOP 5 (Alapítványi Tanács tájékoztatója), valamint TOP 10 
(Iskolaorvosi ellátás) amely az Alapítványi Tanács kérésére került fel a napirendre. TOP 
9-et a TOP 8 elé hozzák. 
A napirendet ebben a formában elfogadják. 
 
3. Az előző SzT-ülés jegyzőkönyvének elfogadása 
A jegyzőkönyvet egyhangúlag elfogadják. 
 
4. Az iskolavezetés tájékoztatója 
- Stübler igazgatóhelyettes úr, aki Eberl igazgató úr képviseletében van jelen, arról     
   számol be, hogy az oktatásban minden a megszokott rendben halad. 
- A tanításon kívüli tevékenységek közül szükséges megemlíteni az ezen a héten zajló    
   Könyv hete rendezvénysorozatot, amelynek keretében egyebek között felolvasóesteket  
   tartanak. A program egyik kiemelkedő eseménye a 11. osztályosok irodalmi  
   projektjének irodalmi est keretében történő bemutatása, amelyre holnap 19 órakor  
   az iskola színháztermében kerül sor. Ezen kívül az aulában felállított transzparenseken 
   a 6. osztályosok projektjének a dokumentációját tekinthetik meg az érdeklődők. 
- A tanév hátralévő részében várható események: 
   - Május 15-én jubileumi ünnepség 
   - Június 4-én ballagás (az érettségizők utolsó tanítási napja) 
   - Június 23-án szerdán bizonyítványosztás (a többi diák utolsó tanítási napja) 
   - Június 25-én 17:30 órakor érettségi bizonyítványkiosztó ünnepség 
-  Március elején rendben lezajlott a 10-es középiskolai tanulók központi felmérése  
    német nyelvből. 
-  Az iskolafejlesztéshez kapcsolódóan Stübler úr az előkészítős gyerekek szüleinek első  
    alkalommal megrendezett szülői értekezletét említi. Ez a találkozó is az integrációt,  
    azaz a német és a magyar gyerekek közeledését szorgalmazta.     
-  Az április 16-i játékdélután sikeresen volt. Eberl igazgató úr nevében Stübler úr az  
    érintett szülői képviselők felé köszönetét fejezi ki a szervezésért és a lebonyolításért. 
-  A MINT elnevezésű továbbtanulást elősegítő projekt folyamatban van. A DSB részéről    
    Birmelin úr a projektvezető. A projekt keretében iskolánk részéről 16 diák  
    pályázott felsőoktatási ösztöndíjra. 



 

 

-   Külön köszönet illeti a Támogatási Tanácsot, nem utolsósorban Friederichs urat az 
    közreműködéséért. A Támogatási Tanács a fizika tantárgyhoz szükséges 
    felszereléshez 5.500 eurót gyűjtött össze. 
-   Hecker úr Dublinban járt 17 tanulóval a “Jugend musiziert” vetélkedő keretében. A    
    dublini szereplés nem egy második helyezéssel mindannyiuk nagy megelégedésére  
    szolgált. A DSB két tanulója a szövetségi vetélkedőn is részt vehet.  
-   Május 15-i jubileumi ünnepség: a hivatalos ünnepségre 16:00 – 18:00 óra között kerül 
sor. Prof. Dr. Okruch úr, az Alapítványi Tanács elnöke gondoskodik a szimultán 
tolmácsolásról. Köszönet illeti Susanne Martiniak szülői képviselőt a Szülői Tanács 
Ünnepi bizottsága részéről, aki a hivatalos ünnepséget követő iskolai ünnepséget 
szervezte meg. Erre alkalomra jelenik meg az új évkönyv, amelyért Osnowski urat illeti a 
köszönet. 
    
5. Az Alapítványi Tanács tájékoztatója 
Elmarad. 
 
6. A Tanári Tanács tájékoztatója 
Frau Buchmüller, az integrációért felelős koordinátor beszámol a mostani 8. osztályok 
teljeskörű integrációjának folyamatban lévő előkészületeiről. Folyamatosan kerül sor az 
érintett tanulókkal való beszélgetésekre, közös osztálykirándulást is terveznek. 
 
7. A Diáktanács tájékoztatója 
Monika Stadler a távol lévő diákképviselők nevében kijelenti, hogy jelenleg nincs 
megvitatásra váró napirendi pont. Közvetíti a diákképviselők kérését a szülői képviselők 
felé, hogy motiválják tanulóikat a Diáktanács munkájában való részvételre. Mivel 
mindkét diákképviselő ebben az évben érettségizik, a következő tanévtől szükség van a 
helyük betöltésére. Jelenleg még hiányoznak olyan aktív tanulók, akik ezt a tisztséget 
átvennék.  
 
9. Nyári ünnepség 2010 
Susanne Martiniak hangsúlyozza, hogy az ünnepség előkészületeiben magától értetődően 
az Ünnepi bizottság minden tagja részt vesz. A feladatok osztályokra való felosztása, 
valamint a tervezett látványosságok időterve az érintett osztályok számára rendelkezésre 
áll (lsd. melléklet). A Német követség az ünnepi díszítés szponzorálását csupán részben 
tudja átvállalni. Mindenképpen szükség van egy zászló megrendelésére, amelynek az 
elkészítettéséhez szükséges költségeket a Szülői Tanács átvállalja (mintegy 40.000 Ft 
értékben). Heves vita bontakozik ki a szülői képviselők között, vajon a zászló 
elkészíttetése a Szülői Tanács vagy az iskola felelősségi körébe tartozik-e. 
Az ülés végére megszületik a döntés. 
Az ünnepségre szóló meghívót a szülők e-mailben, illetve a tanulók levélben kapják 
kézhez. 
Susanne Martiniak arra kéri a szülői képviselőket, hogy tegyenek meg mindent annak 
érdekében, hogy a gyerekek részt vegyenek az ünnepséget követő partin (kb. 19:30 
órakor kezdődik), amelyen élőzene is lesz.  
Azoknak a támogatóknak a nevét, akik a tombolán szereplő díjakat, valamint az italt és az 
ételt szponzorálták, az elvárásoknak megfelelően feltüntetjük egy információs táblán. 



 

 

Az a javaslat is elhangzik, hogy minden érintett csoport, aki a jubileumi és az iskolai 
ünnepségen részt vállal, előzetes egyeztetésen vegyen részt. Felkérik majd Eberl urat, 
hogy a tervezett találkozóra szóló meghívókat küldje el a szülői képviselőknek, a tanárok 
és a tanulók képviselőinek, az iskolavezetésnek/igazgatóságnak, valamint az Alapítványi 
Tanácsnak. 
 
8. Az adományok elosztása 
Az átdolgozott javaslat alapján (lsd. melléklet) a jelenlévők megszavazzák, hogy 
kövessék-e az Adománycsoport javaslatait. Rövid megvitatást követően, vajon a 
kéréseket egyesével vagy csoportosan bírálják-e el, megszületik a döntés: a kérések a 
kérvényezők szerint csoportosítva kerülnek elbírálásra. Akadnak olyan szülői képviselők, 
akik szóvá teszik, hogy nem egyforma mértékben érkeztek kérések. Susanne Bartels, az 
Adománycsoport vezetője elmondja, hogy többszöri ráhatásra sem kaptak több 
támogatásra szóló igényt. Úgy gondolja, hogy az igények elbírálásánál nem azt kell 
figyelembe venni, hogy vannak-e még olyan csoportok, akiknek támogatásra lenne 
szükségük, hiszen ezek a csoportok nem jelezték az igényüket. 
1-11. sz. kérelem (kivéve a 4. sz. kérelmet): egyhangúlag támogatják az Adománycsoport 
javaslatát 
4. sz. kérelem: Kétségbe vonják, hogy a tánctanári hozzájárulás a Szülői Tanács 
hatáskörébe tartozik-e, hiszen ez csupán néhány tanulót érint. Ellenvéleményként 
felmerül, hogy a musical szakkör nagyon sok időt és energiát fektet a próbákba, és hogy 
az előadások minősége tánctanár segítségével jelentősen javulna. Rövid vita után 9 igen, 
11 nem szavazattal, valamint 4 tartózkodással a javaslatot elutasítják. 
12-17. sz. kérelem: egyhangúlag elfogadják a javaslatot 
18. sz. kérelem: A vitatott 4. sz. ponthoz hasonlóan leszögezik, hogy a szerzői 
felolvasóest ugyancsak néhány tanulót érint. Megjegyzésre kerül továbbá, hogy a 
felolvasóest a felmenő osztályok számára kötelező programként az olvasás elősegítését 
szolgálná. Rövid, ám heves vitát követően 19 igen, 2 nem szavazattal, valamint 3 
tartózkodással a javaslatot elfogadják. 
19. sz. kérelem: 19 igen szavazattal és 3 tartózkodással elfogadásra kerül 
20. sz. kérelem: 23 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadják 
A gárdonyi iskolai szabadidőház helyzetével, illetve annak támogatásával foglalkozó 
vitára a Szülői Tanács következő ülésén kerül sor. 
21. sz. kérelem: Mivel iskolai bútorokról van szó, a kérelemben szereplő egyik változatot 
fogadják el. Az Adománycsoport Eberl úrral, valamint Zsótér képviselő asszonnyal való 
megbeszélést követően fog dönteni arról, vajon az iskola átvállalja-e teljes költségeket. 
Amennyiben a beszerzést az iskolai költségvetésből nem tudják fedezni, külön javaslat 
alapján a Szülői Tanács veszi át a költségek egy részét. 
 
10. Iskolaorvosi ellátás 
Elmarad. 
 
11. Egyéb 
Web-oldal  
A minél hatékonyabb átláthatóság érdekében vitára bocsátják, hogy az ülések 
jegyzőkönyveit az iskola honlapján meg kell-e jelentetni. A jövőben a következőképpen 



 

 

szükséges eljárni: a jegyzőkönyveket, mint eddig is, a szülők megkapják e-mailben. 
Amennyiben bizonyos határidő leteltével semmilyen kifogás sem érkezik, abban az 
esetben a jegyzőkönyveket az iskola honlapján nyilvánossá teszik. Ezt az eljárást 23 igen 
szavazattal és 1 tartózkodással elfogadják. 
 
Kérdőív a tanári munka minőségéről 
Az egyik szülői képviselő azt szeretné tudni, vajon van-e lehetőség arra, hogy a tanári 
munka minőségét vizsgáló kérdőíveket osszanak szét a tanulók között. Véleménye szerint 
ily módon a tanári munkát hatékonyan lehetne értékelni, s ezáltal a legjobb tanárokat 
lehetne biztosítani. A szülői képviselők többsége ellenvetéssel él. Az efféle döntés 
mindenképpen előzetes egyeztetést igényel, önhatalmúlag nincs mód az ilyen eljárásra, 
hiszen a tanárok munkába állítása kizárólag az iskolavezetés feladata. Ezen felül fennáll 
annak a veszélye, hogy egy ilyenfajta felmérés az iskolai légkörre káros lehet. Előzetesen 
pedig az iskolavezetéssel szükséges egyeztetni, amennyiben bárki is ilyen felmérést 
szeretne végezni. 
 
Zászló az iskolai ünnepségre 
A szülői képviselők egyetértenek abban, hogy az iskolával való egyeztetést követően – 
mivel sok szülői képviselő véleménye szerint a zászló beszerzése az iskola feladata – a 
Szülői Tanács a költségeket kizárólag abban az esetben vállalhatja át, ha az iskolának ez 
az összeg nem áll a rendelkezésére. Ezt a verziót 18 igen és 6 nem szavazattal elfogadják. 
 
 
A 2009/2010-es tanév munkacsoportjai a következők: 
Gárdony-csoport – Maria Wolfger (wolfgermaria@yahoo.de) 
Ünnepi bizottság (Festausschuss) – Susanne Martiniak (mtsdmarti@yahoo.de) 
Integrációs csoport (AK Begegnung) – Robert Prokopp (prokopp@t-online.hu) 
Adomány csoport – Susanne Bartels (susannebartels@gmx.de) 
S-osztályok csoport – Jakob Máj (pija@t-online.hu) 
Étkeztetés csoport – Attila Gröpler (gropi@freemail.hu) 
 
Az ülés 21:25 órakor ért véget. 
 

 
                                                                                      2010. április 26. 

Lejegyezte: Anne Vizi 
Fordította: Erzsébet Czerman-Hornyik  


